浓浓中秋情 童心做月饼

峄城区小记者开展月饼DIY活动



为了让小记者们更好地了解中秋习俗,感受中华民族传统文化,丰富校园生活,体验传统节日的乐趣,9月17日,枣庄日报小记者团联合华莱士为峄城区小记者开展学习中秋传统文化,月饼DIY活动。

小记者们怀着期待而又兴奋的心情来到活动现场,等待着学习中秋传统文化和制作月饼。首先,老师向小记者们介绍了中秋节的来历和习俗,与小记者们现场互动,让孩子们在轻松愉悦的氛围中收获关于中秋节的知识。

接下来,到了孩子们最兴奋的时刻——月饼 DIY 活动。 看着一个个小记者期待的眼神,老师给小记者们分发了手套、面团、馅料,在对月饼制 作过程详细地讲解后,大家便 纷纷开始动手制作起来。经过 揉团、包馅、压模、成型等一 系列的摸索之后,小记者们变 的得心应手。"我的料不够 了。""我还要做几个。""我做 得比你的好。"大家开心积极 地制作出了各式各样漂亮的月 饼,有的小记者还第一时间品 尝起来。

虽然都是第一次尝试制作 月饼,但小记者们还是心灵手 巧,做的月饼也越来越好。孩 子们把用心制作的月饼包装 好,纷纷表示要带回去和家 长、老师、同学一起品尝,分 享自己成功的喜悦。

最后,在工作人员的带领下,小记者们又体验了一把小小厨师长,做起了汉堡。在工

作人员的指导下,小记者们一个个按照步骤涂抹沙拉酱、放鸡腿、夹生菜……最后把两片面包合在一起,用包装纸包好,一个个美味的汉堡就这样"出炉"了,每位小记者还获得了一份香喷喷的薯条、一份鸡块和一杯可乐。

通过此次活动,小记者们 不仅进一步了解了传统文化知识,更是在感受节日氛围的同时增强了自己的动手能力。在 亲身体验月饼的制作流程后,同学们明白了小小的一个月饼 是凝结辛苦劳动得到的食物,既培养了学生的劳动能力又促进了学生的全面发展,使同学们明白不仅要珍惜粮食,更要珍惜现在的幸福生活。

(记者 苏羽 文/图)

峄城区荀子学校举办 "同讲普通话,同传中国情"主题升旗仪式

为树立语言规范意识,鼓励学生们做推广普通话的积极分子,9月11日上午,峄城区荀子学校举行"同讲普通话,同传中国情"主题升旗仪式。

护旗手们迈着坚定稳健的 步伐出场。在那抹冉冉升起的 鲜红色映照下,全校师生庄严 注视着迎风飘扬的五星红旗, 高唱国歌向国旗行队礼,表达 对祖国崇高的敬意。 学生代表于岚硕以"同讲普通话,同传中国情"为主题,进行了国旗下演讲。他向全体师生提出倡议,让普通话成为校园语言。

全体学生昂首挺胸,高举 右拳,在学生代表刘俊齐的带 领下庄严宣誓。他们的每一句 誓词都洋溢着坚定、自豪以及 对学校的无限热爱,回荡在峄 城区荀子学校的锦绣校园里。 德育处主任王茗公布上周 表现优异的班级,她希望其他 班级以他们为榜样,把各项常 规工作做好,为学习和生活创 造优秀的环境。

相信在全校师生的积极努力下,学校一定会形成学习和使用普通话的浓厚氛围,成为一个开满文明之花的美丽校园!(记者 苏羽 通讯员 于舰侯鑫宇)

吴林街道坝子小学举办 2023秋季开学典礼暨表彰大会

9月15日,峄城区吴林街道 坝子小学2023—2024学年秋季 开学典礼暨表彰大会召开,本 次大会由副校长刘慎华主持。

坝子小学取得优异成绩离不开各级领导的关怀和厚爱, 更有社会上爱心人士的无私奉献与支持才成就这辉煌时刻。 坝子小学"校友基金会"曹倩给 本次活动致辞。

吴林街道老党员、公调对接办公室主任孙景才、退休老党员、老干部胡述新分别为全体师生上了一堂普法教育课和民林街道当地抗日英雄的故事,引发了阵阵掌声。故事,引发了阵阵掌声。故,引发了阵阵掌声。故,引发了疾症的泪水。同学生流下了伤心的泪水。同学生流下了伤心的事命先大局,立志学好知识色鬼知识有我"红色历史跃后,我国复兴有我"红色历史跃行等、场面热烈,展现出了他们丰

富的红色历史知识,也牢记革命先辈们的经典事迹。最后,全体师生同唱《没有共产党就没有新中国》结束知识抢答活动。

副校长刘大庆对上一学期 取得的成绩进行分析总结。一 分耕耘,一分收获,全体师生都 付出了辛勤的汗水取得了优异 的成绩,在新的征程中取得更 大的辉煌成果。

安全办主任王功民为全体师生上了一堂生动安全第一课,对社会上、校园内可能存在的安全隐患做了细致讲解。提醒全体师生注意安全、珍爱生命,加强防溺水、交通、食品等安全防范意识。

优秀青年教师代表李敏热情洋溢的演讲,让全校师生深切地感受到辛勤的园丁做好教育工作的决心和信心。官芮宁同学作为优秀学生代表上台发言,不仅表达了对老师的感恩

之情,也立志成为"遵守行为规 范,认真努力学习,尊敬师长, 友爱同学,争做品学兼优的新 好少年"的决心。

教科室主任孙晋芳宣读了 本次获奖师生名单,在颁奖环 节中领导为学科优秀教师、优 秀班主任、品学兼优的三好学 生、学生干部及优秀学生家长 等颁发了奖品和证书。

最后,校长曹新闻对参会的领导、爱心人士表示感谢,对一年来取得的成绩进行了即是们共同顾,肯定了师生们共同取得的辉煌成果。她表示:成功之花是用辛勤的汗水浇灌出来的,我们不提倡蛮干,但无论何时,我们都需要刻苦自觉的精神,都需要那种顽强拼搏的勇气。同时提出,新学年、新作为,要做一个心中教爱、眼中有光、有责任感的教师。

(记者 苏羽)

枣庄市第23中学举行 法治教育宣讲活动



9月12日,枣庄市第23中 学举行"预防校园欺凌 构建和 谐校园暨法治教育报告会" 台儿庄区基层党组织书记宣讲 团成员、张山子镇派出所所长 赵文,台儿庄区交警二中队民 警田德岗围绕校园安全教育这 一主题,为全体师生讲解预防 校园欺凌、防电信诈骗和交通 安全的相关知识,帮助大家增 强自我防范意识,提高全体师 生应对校园欺凌和网络诈骗的 处置能力,进一步强化了道路 交通安全知识普及。全校978 名同学和全体教师参加了本次 官讲活动。

宣讲活动中,全体同学认 真倾听赵文所长讲述校园欺凌 给未成年人造成的严重伤害, 明确了加强防诈骗知识学习的 重要意义;田德岗警官用一个 个鲜活生动的案例教育同学们 要珍爱生命,高度关注道路交 通安全。

同学们纷纷表示,一定要 从自身做起,杜绝校园欺凌现象,科学掌握防电信诈骗相关 知识,遵守道路交通安全法规, 珍爱生命,远离危险,使自己和 身边的同学不受伤害。

(记者 苏羽 通讯员 蔡可强 文/图)



9月15日,山亭区水泉镇中心小学举行五六年级心理健康知识讲座,加强了学生心理健康疏导,促进学生快乐学习、成长。

(记者 苏羽 通讯员 张峰 摄)